

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

1 МАР 1954

Ленинград

Газета №

Театр сказки

...Сотни широко открытых детских глаз напряженно смотрят на маленькую сцену, где происходит трогательная история братца Иванушки и сестрицы Аленушки.

Десять лет назад при Доме пионеров и школьника Фрунзенского района открылся Кукольный театр сказки. Его организаторами были актер и драматург Е. П. Черняк и режиссер Е. Я. Гилоди. Вся труппа состоит из 15 человек, горячо любящих свое дело. Декорации и костюмы театра свободно умещаются в нескольких чемоданах.

За эти годы театр показал в школах, клубах и пионерских лагерях более трех тысяч спектаклей. В репертуаре театра — сказки «Петушок — золотой гребешок», «Василиса Прекрасная», «Снежная королева», «Ведьма и Солнцезащитная сестра», «Котфей Иваныч», «Гюль и Тазолан», «Сестрица Аленушка и братец Иванушка». Авторы этих сказок — Е. Черняк и Е. Гилоди.

Такой спектакль, как «Василиса Прекрасная», выдержав более 570

представлений, продолжает идти с неизменным успехом. Актеры Н. Аренкова, Б. Ласточкина, О. Лидсберг, Т. Максимовская, Г. Тураев, Н. Харкевич, Е. Черняк, исполняющие в ряде спектаклей по нескольку ролей, создают трогательные, правдивые образы героев детских сказок.

Радуют взор куклы, созданные одним из лучших скульпторов-кукольников Н. Константиновской, — нежная, красивая Аленушка, прекрасная, как бы светящаяся Василиса; страшная баба-яга, черный с красным змей-горыныч и многие другие.

Театр ведет большую и полезную работу среди маленьких зрителей. Однако до сих пор он лишен твердой материальной базы. Управление культуры Исполкома Ленгорсовета, комсомольские организации и театральная общественность города не уделяют этому театру внимания, в котором он так нуждается.

Е. СОРОКИНА

На снимках: слева — сцена из спектакля «Сказка о сестрице Аленушке и братце Иванушке» Е. Черняк и Е. Гилоди; справа — школьники младших классов смотрят спектакль

